



## A Tarsoly Ifjúságért Egyesület beszámolója a 2021. évi tevékenységéről

Az ez évi programjaink szervezését is alapvetően meghatározta a veszélyhelyzet, illetve miatta bevezetett intézkedések.

### I. Programjainkról:

Megszerveztük a *Wannsee-i konferenciára emlékező* programot. A Székesfehérvári Zsinagóga emlékműnél, - figyelemmel a vírusjárvány okozta korlátozásokra,- nem tartottuk meg a megemlékezést, hanem arra kértünk mindenkit, hogy január 20-án, szerdán 16 és 18 óra között róják le kegyeletüket az emlékműnél. Másnap a Közéleti klub keretében online konferenciát tartottunk, melynek címe volt: *Miért aktuális megemlékezni a Wannsee-i konferenciáról?* A Wannsee-i konferenciára emlékező program keretében a Vasvári Pál Gimnázium diákjai, Juhász Judit tanárnő vezetésével tartalmas programot állítottak össze, és adtak elő az online program keretében, és ez a műsor vetítésre került a Városi TV-ben is.

*Aranyember-díj* bizottság döntött az ez évi díjazottokról. Aranyember-díjat kapott Csutiné Schleer Erzsébet építészmérnök, műemlékvédelmi szakember, Kóbor István ismert középiskolai tanár, továbbá a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház Infektológiai Osztálya dolgozói, valamint posztumusz Klecska Ernő újságíró. A díj kihirdetésére március 25-én került sor, de a vírushelyzet miatt az átadására csak augusztus 30-án került sor.

*Költőnk és kora* c. József Attila műveltségi vetélkedőt 30-ik alkalommal szerveztük meg, ezúttal a Vörösmarty Könyvtárral együttműködve. Ennek keretében átadtuk a Tóth László díjat is. A vírusjárvány miatt nem tartottuk meg a József Attila emlékestet, viszont helyette a Fő u. 3. sz. ház bejáratánál levő vitrinekben székesfehérvári írók és költők műveit mutattuk be.

A két részes vetélkedő internetes fordulójára március 2-16. között, az online döntőre zoom csatornán keresztül pedig április 12-én került sor. A nagy küzdelemben az *első helyezés végül a Székesfehérvári SZC Bugát Pál Technikum Átlátszó Oroszlánok* nevű csapatáé lett, *második a Sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnázium Petőfi gyermekei* nevű csapata, *a harmadik helyet pedig a Móri Táncsics Mihály Gimnázium Elemzők* nevű csapata szerezte meg.

A további helyezések: 4. Sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnázium Keménymag nevű csapata, 5. Kontyfa Általános Iskola és Gimnázium Klárisok nevű csapata, 6. helyezett megszotva a Pápai SZC Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégium Lázadó Attilkák nevű csapata, valamint a Nemes Nagy Ágnes Kollégium Költők Társasága nevű csapat.

A 30. vetélkedő keretében - hatodik alkalommal - került átadásra a *Tóth László-díj*, melyet a Pápai SZC Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégium Lázadó Attilkák nevű csapata kapott meg a zsűri döntése értelmében.

Az első három helyezett csapat díjazása a könyvvásárlási utalványok mellett, hogy látogatást tehettek a Fiumei úti sírkertben a Nemzeti Örökség Intézete meghívásának eleget téve.



# Tarsoly Ifjúságért Egyesület

Látogatást tettünk június 18-án második alkalommal Bujpál Péter tanár úr vezetésével a székesfehérvári Sóstói Természetvédelmi Parkban.

Nyári tábort szerveztünk két turnusban általános iskolás diákok számára, Patonainé Fábián Renáta és Farkasné Barabás Kinga tanárnők vezetésével. A táborozást Pribékné Nényei Annamária segítette. A tábor időpontjai: július 12 és 16. között, illetve július 26 és 30. között.

Az Európa Klub programjait a vírusjárvány miatt január és május között szüneteltettük. Az Európa Klub szervezésében tartottuk meg az ez évi egyetlen kiállításunkat Gubányiné - Bözsi néni naiv festő 101 éves születésnapja alkalmából, valamint 14 beszélgetés zajlott le szeptember és november között. A programokat Kindl Márta és Barna Éva szervezte és vezette. Részletes program mellékelve.

Közéleti klub programjainak megszervezése.

Januártól májusig a Közéleti Klubot, az MTA VEAB Politikatudományi Munkabizottsággal – Lőrinczné dr. habil Bencze Edittel- együtt a Kodolányi Egyetem zoom webináriumán keresztül- tartottuk meg. Ősztől pedig élőben találkozhattak az érdeklődők az előadókkal. Részletes program mellékelve.

Katonaportrék c. kiállítást elvittük a Városházára, a Pákozdi Katonai Emlékparkba és egy napra a Budapesti Stefánia Palotába. A kiállítást a Honvéd Hagyományőrző Egyesület Székesfehérvári Szerevetével, illetve annak vezetőjével Lévai Miklós nyugállományú alezredessel szerveztük meg.

Beszélgetős estek szervezése Fejér megyei és székesfehérvári írókkal, költőkkel a Fő utcai helyiségünkben, és a Liszt Ferenc utcai kapualj fagyizó udvarán, melyet a tulajdonos Ring Ferenc tett lehetővé. A programokat Róka Gyula szervezte. Részletes program mellékelve.

Vitrin kiállítást a Fő u. 3. sz. ház bejáratánál levő öt vitrinben lehetett megtekinteni. A programot Róka Gyula szervezte. Részletes program mellékelve.

Kindl Márta és Barna Éva folyamatosan tartotta a kapcsolatot az Igazgyöngy Alapítvánnyal, adománygyűjtést szerveztek a hátrányos helyzetű gyermekek számára.

Részt vettünk a Székesfehérvári Önkormányzat által szervezett Civil Napon.

Csatlakoztunk a Krajczáros és a Bársony István Alapítványok által kezdeményezett programhoz a 11 11 11 11 – hez, mely emlékezés az I. világháborúban elesett katonákra. A program megszervezésében együttműködtünk az I. István Technikummal és a Szent István Művelődési és Hitoktatási Központtal.

## II. Kommunikáció

Az egyesület honlapján és facebook profilján folyamatosan megjelentettük programjainkat.



## Tarsoly Ifjúságért Egyesület

Közreműködtünk Csató József Az én Itáliám c. könyvének újbóli megjelentetésében, újranyomtatásában.

A honvédelmi miniszter, Székesfehérvár polgármestere, valamint a Lánzos Kornél Szekfű Gyula Ösztöndíj Közalapítvány támogatásával megjelentettük a Katonaportrék című könyvet a Honvéd Hagyományörző Egyesülettel együttműködve. A könyvben 36 nyugállományú, Székesfehérváron élő katona portréja jelent meg. A könyv hivatalos bemutatójára a Budapesti Stefánia Palotában került sor, ahol a könyvet Benkő Tibor honvédelmi miniszter mutatta be a szép számú közönség előtt.

Elsősorban a helyi sajtó folyamatosan tájékoztatást adott programjainkról, de a honvédség sajtója is közölt tudósításokat. /Katonaportrék könyvről és kiállításról/

Felújítottuk a Fő u. 3. alatti kapualjban levő vitrineket, aminek eredményeként öt vitrinben folyamatosan helyeztünk el, különböző témájú, kiállításokat, különös tekintettel a sportra és a kultúrára. A programok gondozása Róka Gyula érdeme.

Támogattuk Balajthy Ferenc legújabb könyvének /Szökés és szöktetés Új versek/ megjelentetését.

### III. Szervezeti élet, együttműködések:

- ☞ Elnökségi üléseket havonta, az év első felében online, a második felében pedig személyesen tartottuk meg.
- ☞ A 2020. évi beszámolót tárgyaló közgyűlésünkre Pákozdon a Katonai Emlékparkban került sor május 31-én. A lehetőség dr. Görög István ügyvezetőnek köszönhető. Ebben az évben két új tag lépett be az egyesületbe és egy megszűntette a tagságát, így most a taglétszámunk 20 fő.
- ☞ Ellenőrző bizottság egy alkalommal tartott ülést.
- ☞ Pályázatokon elnyert támogatások tették lehetővé a folyamatos működésünket és a programjaink szervezését.
- ☞ A vállalkozói támogatói kör érdemi bővítését nem sikerült megoldani. Ring Ferenc vállalkozóval alakult ki sikeres együttműködés.
- ☞ Együttműködésünk folyamatos maradt a Bársony István Alapítvánnyal, a KEMPP-pel, a Krajczásos Alapítvánnyal, a HTBK-val, a Vörösmarty Mihály Könyvtárral, az Ősférvár Alkotó Közösséggel, az Igazgyöngy Alapítvánnyal, Székesfehérvári Zsidó Hitközséggel, Raoul Wallenberg Egyesülettel, Honvéd Hagyományörző Egyesület Székesfehérvári Szervezetével, VEAB Politikatudományi Munkabizottságával, Kodolányi János Egyetemmel, LÁRKE-val.
- ☞ Sajnálatos módon megszűnt az együttműködés A Szabadművelődés Házával.

Székesfehérvár, 2022. január

Sipos András  
elnök



## **Mellékletek:**

### **Európa Klub 2021. évi programjai**

#### **Augusztus**

18-tól Gubányi Imréné naiv festő kiállítása (szept. 3-ig)

#### **Szeptember**

3. Tóth Árpádné – beszélgetés a kiállításhoz kötődően

7. Tracsparti és programok egyeztetése

14. Zilahy Ágnes könyvbemutatója

21. Hotea Györgyi fizioterapeuta előadása

28. Torma Judit fizikai kísérletei

#### **Október**

5. Bujpál Péter előadása

12. Vári Kovács József előadása

19. Theisz György előadása

26. Tóth Zoltán előadása

#### **November**

2. Dr. Szalai Károly előadása (Erzsébet királyné)

9. Dr. Szalai Károly előadása (I. világháború)

11. Gyertyagyújtáshoz kapcsolódás a Gyóni szobornál

16. Boros Helga optometrikus előadása

23. Fazekasné Sin Gyöngyi könyvbemutatója



# Tarsoly Ifjúságért Egyesület

## Közéleti klub 2021. évi programjai

*Január és május között a programokat a Kodolányi Egyetem zoom webináriumán keresztül bonyolítottuk le.*

Január 21.

Miért időszerű megemlékezni napjainkban is a Wannsee-i konferenciáról?

Bevezető előadást tartják, és a beszélgetést vezetik: Gergely Anna és Pécsi Tibor történészek

Február 11.

Székesfehérvár város gazdasági helyzete figyelemmel a vírus okozta hatásokra

Dr. Cser-Palkovics András polgármester, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

Február 25.

Én vagy a mi, nyugati és keleti szemlélet találkozása, individualizmus és kollektívizmus a XXI. században

Zentai Zsolt a Polgármesteri kabinet munkatársa, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

Március 25.

A magyar kultúra történelmi traumái

Dr. Bordás Sándor pszichológus, a Kodolányi János Egyetem főiskolai tanára, a VEAB Politikatudományi Munkabizottságának tagja

Április 08.

Élethelyzetek Székesfehérváron a pandémia idején

Földi Judit önkormányzati képviselő, Demokratikus Koalíció

Április 22.

Nemzeti ünnepeink 19. századi kultusztörténete

Dr. Fabó Edit, *Magyarágkutató Intézet, Történelmi Kutatóközpont* tudományos munkatársa

Május 6.

Politikai viszonyok Székesfehérváron a második világháborút követően

Csurgai Horváth József igazgató, Városi Levéltár és Kutatóintézet, Székesfehérvár, KJE Történelem Tanszék, főiskolai tanár

Május 20.

A szociális Európa politikai pillérei

Andor László közgazdász, a közgazdaság-tudomány kandidátusa, egyetemi docens, az Európai Unió korábbi szociális ügyekért és társadalmi összetartozásért felelős biztosa



## Tarsoly Ifjúságért Egyesület

A beszélgetést vezeti: Herczog Edit korábbi Európai Parlamenti képviselő, a brüsszeli Vision and Values tanácsadó cég igazgatója, a Tarsoly Ifjúságért Egyesület tagja

*Az őszi programokat az Egyesület Fő u. 3. sz. alatti helyiségében tartottuk.*

Október 21.

A magyar sport Tokióban és Tokió után – sikerárgazat vagy önámítás?

Dr. Bukta Zsuzsanna egyetemi adjunktus (ELTE), a Magyar Olimpiai Akadémia elnöke,  
Lehmann László az ELTE mestertanára, utánpótlás-nevelési szakember

Október 28.

Gazdaság és kultúra Székesfehérváron

Lehrner Zsolt alpolgármester, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

November 11.

Lukács György és az evilági üdvözüléshez vezető röggös út.

Marosán Bence PhD, Budapesti Gazdasági Egyetem

November 25.

"Miért olyan kiszámíthatatlan világunk, és megnyugszik-e végre?"

Marosán György egyetemi tanár, fizikus, a filozófia tudományok kandidátusa

December 9.

Délszláv helyzetről, Szerbia és Koszovó konfliktusa

Lőrinczné dr. habil Bencze Edit tanszékvezető, Kodolányi Egyetem



# Tarsoly Ifjúságért Egyesület

## Vitrin kiállítás, Fő u. 3., 2021. évi programjai

Fehérvár Rugby klub	január .28
ARISZ 2021 évi Naptár bemutató	.január.20.
Bakos Károly súlyemelő szakosztály	március 2.
Költészet Napja könyvbemutató	április 12.
Csitáry-Hock Tamás könyvek	június 10.
Székesfehérvár természeti értékei kiállítás	szeptember 10.
Alba Fitt sportegyesület	október 4.

## Beszélgetős Estek 2021. évi programjai

### Fagyú udvar

Csitáry-Hock Tamás könyv bemutató	augusztus 25.
Balajthy Ferenc könyv bemutató	szeptember 9.
Sipos Mari könyv bemutató	szeptember 22.
„Kis karácsony, ....” általános iskolások műsora	december 15.

### Fő u. 3.

Csitáry-Hock Tamás könyv bemutató	augusztus 5.
Györe Ibolya könyv bemutató	szeptember 8.